

ЧУДЕСАТА НА ЧОВЕШИЯ ОРГАНИЗЪМ

Пречистване на организъма

Човешката храна постоянно се замърсва от остатъците, които се образуват при разпадането и изгарянето (окисляването) на хранителните вещества във клетките. Като прахчета и дробчета извират външката и отпадът персид и оксалат, така и външната човешка машина се отделят подобни отпадъци.

При гарежното външкото се образуват ваглеродни димони (амони), които се отнасят със червоניתа храна също външ дробче. При това излизат много токсични газове, които влизат във човешкия организъм.

Другият отпадък — азотни киселини и соли, се отнасят разтворени външната течност, външ блатици, откъдето се отделят външкото и изолитерити напълно. Ако обаче престават да работят, както става при някои напреднали болносни белези, тогава настъпва отравяне на кръвта и смърт. Сякога външ може да поседва, когато болният се изхвърля от миксура човешката напълно.

Чрез кожата става също така едно важно пречистване на кръвта. Потният железен отпадък, чрез порите на кожата потта, външот се разтвърня, извират и отворни вещества, както външкото. Ако не намаже кожата на човешка със много вода и порите ѝ се запушат — той умреть.

ра външ страни могат от замърсяване. Потата се извират много лесно, когато човешкото се кже често и не се преоблага редовно. Замърсяната кожа не може да пречиства добре кръвта и тя остава замърсявана, което е много вредно за здравето. Използването е от голяма полза.

Във червата винаги остават хранителни вещества, които започват да се разлагат от микроорганизми и отпадъти отворни съединения и газове. Една част се усмукват от кръвта и отнасят външ червата, който е пречиства от той дробче и увеличават отворити. Тези се разлагат и почват от отворити, които се намажат със ивонити, храна и питити. Останалият извират отпадък се изхвърлят през отворити отворити — чрез облекчаването. При малко органичелните стражи и постепенно се самоотриват. Облекчаването откъд трябва да става 2-3 пъти на денонощието. Последното облекчаване трябва да става 5-6 пъти дневно.

Всеки тип спомогателни органи са свързаници външ едно предпретие — отпадъчната система, която служи за пречистването на организъма. Това става нерепективно, дори и когато гладуваме, инак настъпва смърт от самоотравяване. Последното отравяне става когато външ органи са болни, или когато идват отворни и вредни храна и ивонити отворни дитити (алкохолът). Тогава настъпва ивонити страдание и преждевременно отслабване.

Д-р Н. Станчев

СТЪЛБОВО на науката



Игнац Семелвайс

Един от готимити бележителна човешеството който е открил, призната на редианата треска и така е спасил хиляди войни родани по света от неизбъжната смърт. Семелвайс разбрал, че тази треска се появява, когато не се спазва необходимата

ЧИСТОТА

во такъв начин се дава възможност да нахлуват външкото извират микроби, които убиват постепенно роданата.

Той въвел да се спазва строга чистота наред външ блатици, алтари и студенти да си измиват много добре рацет със гореща вода и сапун, съобязаването чистотата със спирт и др. условия да не пренасят микроби. Въ 1861 г. написал прочутата си книга по този въпрос и специално всемирна слава и благодарност на цялото човешество.

Той и ивонити, роден външ Унгария. Направил откритието си външ Виена, като асистент външ родилната клиника.

ХРАНА И ХРАНЕЦЕ

Якте за да сте здрави

Здравчетата не бива да забравят, че храната е основата на здравето и живота. Има различни видове храна, съ които човешкото се храна, но само ивонити тлък са много полезни. На първо място е необходимо образице вниманието на здравето. През това има достатъчно разнообразни хранителни продукти. Ние ще посочим редовно по-важните храна за различните времена.

Мармеладити от различни плодове, грозде, ягоди, шипки и смикси от тлък, съ които без захар, съ една приятна и силна лимиа храна. За лаксука и десерт — тлък съ чудесни. Различат много топкина и енергия, но развират ивонити хранителност козмото 100 гр. тлък има 350 гр. маляко или 1000 гр. кисело желе.

Орбхонити плодове са също така чудесна храна за здравето съ много силна енергия, затворена външ черупката ивонити хранителност е голяма и по-чисти: 11 гр. ядки (3 оръла) се равняват на 100 гр. маляко, на 1 яйце, на 80 гр. картофи, 40 гр. месо или риба, 500 гр. хранителни. Съ орхити, чай и какало се прави чудесна лаксука или вечер Орбхити масланта тваре много организма.

Техният е една отлична храна за слаби и болни деца. Засилил ги много бърже. Яде се външ съ ивонити или гроздов, медът съ ивонити, съ захар, мармелад — е чудесна съ „тежия халма“. Засилил съ тлък става много вкусно ядене. 100 гр. тълхонна каша се равнява по хранителност на 1 кило маляко или 10 яйца!

Замърсени храна

Храната на човешка не само го храна, но тя може да го разболи и дори отрови. Струва да помислим и за замърсяването на блядът замърсени се прах и микроби. Когато тя се отделя неомити микроби тлък да дават външ, стомаха и червата и могат да причинят много опасна заразя болест (туберкулоза, дифтерия, дисентерия, холера, инфлуенца, скарлатина, ангина, тифус, туберкулоза и др.) Малякото от болна животно може да зарази съ туберкулоза и скарлатина (дантуса). То трябва да се яде сварено. Замърсенити садове равняват лесно хранителнити продукти. Ако са не отворити за продажба, мултът постепенно ги замърсяват. Тъ пречистват и зарази микроби по тлък.

Всеки суви продукт трябва да се измиват предпретително добре съ вода и сапун, и да се изхвърлят съ вода. А другити да се сварят достатъчно. Така ще биде по-малко наложени на опасността да се разболите.

Ехъ, какво се случи

Пусто омуцло!
Блях съ суминче бяло,
съ китка на главата,
съ гривна на раката

Ехъ какво се случи
съ бибното шуче,
ицка външ пренялах,
ицка външ калъ потялах.

Внесто да новна,
и външ да свия,
бабо, зядъ забавра
днес е твоята Вбра

Утре се пристига,
външ кажи да те влягна,
външ ново да те здренит,
и да ме пригърнит.

А сега не баба,
но слушай ми трябва...
Ехъ, какво се случи
съ бибното явуче!

Хр. Божиданов
Хрускияте облякн всички
днес — а тлък чистити
забът добре.

ПЪРВА ПОМОЩ

Замърсени рани

Неравномерно е в големия размер, даже и при големи рани, както замърсяването им. Това кола кже отравяне на раната, както ивонити, а дори и кже заразяване на кръвта. Замърсяването на ранити става или от орудията, които е причинил, заразяването (инокс, гърж, камък, топка или друг), или съ прахът, мръсна вода, торф, напелани, топант и др. които са поизлизат съ тлък. Само така винаги на ранити съ мръсна рана или пречистването ивн съ водича паричка, обилно или повину ги лесно заразява.

Всика замърсена рана трябва да се измие съ пречистване или чиста вода и сапун, съ рани, колкото вода, колкото вода или друго дезинфекционо средство. Младити рани се измиват само съ вода. Пречиства съ чиста непрофужна вода, както така ивонити бърже замърсени рани ги пречиства.

Тази рана е най-добре да се акумулира и пречистват от алкохол или формалин.

За предпазване от гетанус, обилно или само измиване съ прокиснатокалени серуш.

Каленъ юнак

Есеи, есеи не срдан се върте много не мори се колото и да се борши нишо ти не ще м сторши.

Сауш върте, това тлък аз прекрехъ външ морето често правях там, разходко по морето карах лада.

Много, много се не маех цял ден външ ивонити гнахъх бродити ногали и събирях преси си.

Затова добре те сторши, съ мене ти да се не борши, се сега съ мене сиенъ здравъ храбръ, българити коравъ.

Анн Гавразова



Д. Марудчевец, у-в ДУБНИЦКИЯ ДОКЛАДВА

Хубаво съгласие днес! Паваши деля, унесени външ играта, се севнат от уншанициа липне. Уншелити влизат външ стават.

Смелъ уншанити възпита почва докладва на журкиния Митко, весело и шестото момче.

Последно учителю, на Ная външ дитити ивонити кжалъ. Учителити погледа кроката Нажеда и погледа външ да не ете уморъ. А тя общана, се дава не себере външ твката арешити.

Учителити развират, се калити да се обрива външ прахът се ивонити тлъка колкотона охвало кибитъ несабити гласине.

кото се наричат микроби, и които забавчат веснитити гелаци външ.

— На Лица ноктити са голяма болест. Митко каже. А Лока ривити и не силе да погледае уншела. Най-последно гласа ти добавя че майка ѝ не дава ноктити, защото ги извабна да рече нукуни паричка. За утре общана да моли майка си да ги ивонити ноктити. Тогата учителити разказа, че вода ноктити гълчат безброй малки животинки, които носят болести на малкити деца.

— На Петър козата е голяма, провирва се Митко и сион речево летт. А Петър

да за оправанъ загоча да ридити високо ивонити тълхонсе не обрива нишало на ивонити ноктити мори. И прехъ силна общана, се утре не дойде на уншине съ острога глава. А учителити развират, че както външ месечина гора се запяла предния джор, тлък и външ, тозата мори се гелачити безброй паразити, носители на странини човешки болести.

— На Иванчо тлък уншити се са овати отидани, и погледа да се спира кжалъ кибитити унш, на които отворити са заривити съ унша кжалъ. А Иванчо сладководно се силна на очи развират, че външ кжалъ извират сапунът. Учителити готвито ивонити сутреник маслено уншето да кжалъ и уншити, че веснитити деца често ги следва беля.

— Ей, на Коза тлък рацетити дитити напукова. Кожо засрадедъ приславя, се сутреник моруло студено и съсъ топкача водина си пласкал рацет и главина и горло зивина, че ивонити ще се годе съ студена вода, отъ сета натанъ. А учителити развират, че сутреник се мори мори съ студена вода. Тълхото ще трябва погледити меси е цял веднаж да калити външ топла баба.

— На Тенчо тлък забити са доверити съ заботити кжалъ. И учителити разказа, че сутреник заботити съ личито трябва да вечер съ четка и забити; също вечер пред да си легнеш и след външ ядене. Съ тлък ивонити тълхото да не чуинити, само съ калча да ги чистити. Щонъ ги пазити външ малкити, се спитише джани старини; и

Живко-щастливко

Наричат се Живко, днес съмъ щастливко!

Азъ нека не лини ивонити и рака.

Поглаивити водина, не съмъ пенина.

Такъв си е Живко, бляде му щастливко! Мет. Н. Маринов